Université de Quargla FHERSTU : 3™ année (Forage + MCP) (L6 : 2017/2018) Régulation Automatiquie.

k=2 HO)_ 0I5 oo ms e [4) 075 . it K, =lim {4) 0.75
H,(s) 75s+1 7.55+1 75541

¢) K,=10; H“(s)= LSS ;Donc: H (s5)= [ﬂm Ainsi K —lam [ﬂm-?ﬂs
H,(s) 1.875+1 1.875s 1.875%s+1

4) Qu'est ce que vous remarquez? Présence d'une erreur statique, autant d'augmenter la valeur de K, plus l'erreur diminue.
q arq q gm p P

5) Ajoutons un bloc correcteur I (K;) en paralléle avec K. Pour les cas suivants (a, b et ¢) : quelle est la valeur de K, (en
utilisant le théoréme de la valeur finale) en utilisant le méme échelon (A, 8) = 4 m)?

A C(s)-K, - R, (sK +K)-K,-R,
Ona: ; Ona
H,(5) (R,A-5)+1+(C(s)-K,-R,-H,) (RA)S +(1+K, K, R, H)s+(x -K,-R.-H,)
sK +K,
Ce)=—2—2
K, =10eK=05 K, =i 4 0.05sK +0.05K,
s\ s )5 +(0.033+0.05K Js+(0.05K,)
b)K,=10etKi=1; K. -hm 4 0.05sK, +0.05K,
5 +(0.033+0.05K )s+(0.05K)
0K, =10ctK=2 K. "li 0.05sK, +0.05K,
s)s (0033+0051r J+(0.05K)
6) Qu'est ce que vous remarquez? Quoi qu'il en soit la précision est vérifide
Exercice 3 : (4 pt)
0.2
G(s)= d
() 0.55+1
s(¢) = 0.2(1 - e‘“); T,=22%0.5=115 Tsasu=3T=155; Tsa205=4T=2s
[4/2]

Bon courgge
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Université de Quargla FHERSTU : 3“™ année (Forage + MCP) (L6 ; 2017/2018) Régulation Automatique.

byKk,=2 () __0T5 H.(5)= (4) 075 ; Ainsi K, =lin 4) 075 _,
H/(s) 7.5s+1 7.55+ 7.55+1

oK, =10, H() _ 09375 . H(s)= (] 0.9375  Ainsi K, =lim ) 09375 _ .5
H/(s) 1873s+1 1.873s+1 1.8735+1

4) Qu'est ce que vous remarquez? Présence d'une erreur statique, autant d'augmenter la valeur de K, plus l'erreur diminue.

5) Ajoutons un bloc correcteur I (K;) en paralléle avec K,,. Pour les cas suivants (a, b et ¢) : quelle est la valeur de K, (en
utilisant le théoréme de la valeur finale) en utilisant le méme échelon (A7) = 4 m)?

SeANE g8 C(s)-K, R, (sK,+K ) K R, s
H/(s) (RA-5)+1+(C(s)-K,-R,-H) (RAs +(1+K,-K R, H)s+(1r KRH).
sK +K,
C(S) B R
DK, =10etK;=0.5 K. _hm(ﬂ 0.05sK,, +0.05K,
= \s5)s +(9033+{}05K Js+(0.03K)
b) Kp=106th I K llmf[“] 0. 033K +0. GSK
+(0.033+0.05K )s+(0.05K,)
K, =10etK;=2 K, =lim 4] 0.05sK, +0.05K,
5 +(0.033+0.05K Js+(0.05K)
6) Qu'est ce que vous remarquez? Quoi qu'il en soit la précision est vérifiée
Exercice 3 : (4 pt)
0.2
G(s)= _
() 0.5s5+1
S(t)= o.z(l_e_z:); Tr22-2 *0-521.15; Tsds% =3'T=‘{'5S;T352%=4 T=25'
[4/2]

Bon courges

Chargé de Module : Mr. Hachana.
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